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 : اشترك معنا ليصلك كل جديد 
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 ل: الأو   السؤال

hgH,g : 

   

 

 

ي نموذجلها الصحيحة فيما يلي وذلك يتظليل الحرف المناسب   الإجابةاختاري 
 
(  20  – 1)  الإجابة  ف  

 

 .. يدل على   Ωالرمز   .1

 أمبير   د فولت  ج وات   ب  أوم   أ

 ؟ أي مما يلىي يبطئ انزلاق كتاب على سطح طاولة   .2

ي  ب  الجاذبية   أ
ي  ج الاحتكاك السكون 

 
ي   د الاحتكاك الانزلاق

 القصور الذان 

ونير   هي  .3  ..  القوة المتبادلة بير  إلكي 

 تنافر  د متعادلة  ج تجاذب   ب  احتكاك  أ

 ..  الجسم تساويم خلال زمن قدره ثانيتير  فإن سرعة 20عندما يقطع جسم مسافة  .4

 م/ث 40 د ث  x م  5     ج ث x م  0,2 ب  م/ث 10  أ

ي جسم ؟  .5
نة ق   ما الذي يتغير عندما تؤثر قوى غير مي  

ي ال القصور  ب  الكتلة  أ
 الوزن   د الحركة   ج ذان 

ي نتيجة انتقال الشحنات الكهربائية عير  .6
 .. يحدث التفري    غ الكهربانئ

ي  ب  سلك موصل   أ
ي البطارية   د الهواء أو الفراغ   ج مصباح كهربانئ  قطبر

ي دفع أو سحب ؟  .7
 أي مما يأن 

ي  د الزخم  ج التسارع  ب  القوة    أ
 القصور الذان 

ي البطارية تتحول الطاقة …………… بداخلها الى .8
 كهربائية .  طاقة وضع  ق 

 النووية  د الكيميائية  ج الحركية  ب  الحرارية  أ

ي تقطعها خنفساء تسير على خط مستقيم ، إذا بقيت تسير بالسرعة نفسها ، فما الزمن الذي  .9
 الرسم التالىي المسافة الب 

 يبير 

ي قطع مسافة   
    سم ؟ 4تستغرقه ق 

 

 

 

 

 

 

 

 ..نيوتن يساوي    1 .10

 2كجم ×م/ث  4 د 2كجم ×م/ث  3 ج 2كجم ×م/ث  1 ب  2كجم ×م/ث  2

العربية السعودية  المملكة  
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة  جدة  

 

 اختبار مادة :  العلوم 
 الصف : الثالث المتوسط 

 الزمن : ساعتان  
  3عدد الأسئلة : 

 ة + مرأ3عدد الأوراق : 
 هـ1444 -1443 الدراسي للعامالثالث  الدراسي للفصل العلوم مادة اختبار أسئلة     

 ………………………………………………. ..................................  .............................................................................................................................:  ةاسم الطالب
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ي المجاور حددي أي الأجسام يتحرك بسرعة أكير    .11
 ؟  من المنحب  البيان 

 

 

 

 

 

 الجسم   د  د الجسم  ج  ج أ الجسم    ب  ب الجسم     

 سرعة جسم عند لحظة معينة  .12

 المتجهة السرعة ا د الإبتدائيةالسرعة  ج اللحظية السرعة  ب  السرعة المتوسطة أ     

ي دائرة كهربائية إذا تضاعف الجهد مرتير  , ولم تتغير المقاومة   .13
 
ي ق

 ؟  كيف يتغير التيار الكهربانئ

ل الى النصف  د يتضاعف مرتير   ج يتضاعف ثلاث مرات  ب  لايتغير    يخي  

 أي طبقات الأرض الأتية يتولد فيها المجال المغناطيسي للأرض ؟  .14

ة ي  ب    القسرر  القلب الداخلىي  د الستار ج القلب الخارجر

 ؟   أي الأوصاف الأتية لقوة الجاذبية غير صحيح .15

  تعتمد على كتلة كل            

 من الجسمير  
 ج قوة تنافر  ب 

تعتمدعلى المسافة بير   

 الجسمير  
  توجد بير  جميع الأجسام د

 ...  لكل مغناطيس .16

 أقطاب أرب  ع  د ثلاث أقطاب  ج قطبان  ب  قطب واحد        

سمى .  .17
ُ
ي مسار دائري ت

 . نوع من الحركة يتحرك فيها الجسم ق 

ازية  ب  الحركة الخطية          الحركة الدائرية  د الحركة الموجية  ج الحركة الاهي  

ي سيارة كتلتها  4500إذا أثرت قوة محصلة مقدارها  .18
 ..  تربيع يساويكجم ، فإن تسارع السيارة بوحدة مي  لكل ثانية   1500نيوتن ق 

 6000 د 3000 ج 3 ب  0.33

 ؟ الذي يحمىي الأرض من الجسيمات المشحونة القادمة من الشمس  م.        19

الغلاف الجوي  أ           

 للأرض 

المجال المغناطيسي   ب 

 للأرض 

ي  ج ي  د الشفق القطبر
 المجال الكهربانئ

 

ي الشكل التالىي المسافة  هي     .20
 ..  والازاحة هي   .. ق 

 

 

م             6المسافة           

    م جنوبا 5والإزاحة 

المسافة صفر والازاحة   ب 

قا  14  م سرر

المسافة صفر والازاحة   ج

 صفر

 م  والإزاحة صفر 8المسافة  د

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

2

 م

2 

 

 

2 

2 

 

 أ

 أ

 أ

 
 



3 

 

 

 

 ) ب ( ) أ ( 

ون 1 ي يكتسبها الإلكي 
 الدائرة الكهربائية   أ  . مقدار طاقة الوضع الب 

2 
ي  الصعوبة مدى قياس

ونات تواجهها  الب  ي  الالكي 
  ق 

 .  المادة  خلال  التدفق
 الوزن ب 

3 
ي أو لخفضه . 

 جهاز يستخدم لزيادة الجهد الكهربانئ
 

 الإزاحة  ج 

ي  د  ..  على  Kwhيدل الرمز  4
 الاحتكاك السكون 

 المقاومة الكهربائية  ه    .  من أمثلة هذا الاحتكاك دفع جدار المدرسة 5

 كيلو واط ×ساعه و  . جذب المؤثرة فيهالمقدار قوة  6

ي  ز  من أمثلة المواد العازلة .  7
 المحول الكهربانئ

8 
تتضمن البعد بير  نقطة البداية ونقطة النهاية واتجاه  

 الحركة  .  
 موصلات فائقة التوصيل ح 

ي .  9
 الخشب ط  المسار المغلق الذي يمر فيه التيار الكهربانئ

10 
ي المواد ال 
ي أي مقاومة  ب 

لا يواجه فيها التيار الكهربانئ
 .. تسمى 

ي  ي 
 الجهد الكهربانئ

   التيار  ك   

ي نموذج الاجابة     حرف ) خ ( إذا كانت العبارة خاطئةوال صحيحة، عبارةحرف )ص ( إذا كانت ال ظللي ال
 
 : (   10   -  1من  ) ف

 الجواب السؤال

ي المنازل على التوازي وليس التوالىي  ةتوصل الأجهز  .1
 خ ص . ق 

 هو الجسم الذي يتأثر بقوة الجاذبية الأرضية فقط .2
ً
 حرا

ً
 خ ص .  الجسم الساقط سقوطا

ي  .3  خ ص . عندما يزيد قائد الطائرة من السرعة من أجل إقلاع الطائرة فأن التسارع إيجانر

ي  .4
 خ ص . انطلاق الصواري    خ من التطبيقات على قانون نيوتن الثان 

ونات بسهولة  .5 ي تتحرك فيها الالكي 
 خ ص . العوازل هي المواد الب 

ق .6 ي الير
 خ ص .  من صور التفري    غ الكهربانئ

ي  .7
 خ ص . كلما زادت المقاومة الكهربائية كلما زادت شدة التيار الكهربانئ

دد  للتيار  يرمز  .8  خ ص ( .  AC)  بالرمز   المي 

ي هو سلك ملفوف حول مغناطيس  .  .9
 خ ص المغناطيس الكهربانئ

كجم  .م/ث  نحو    240م/ث نحو الشمال يساوي   2كجم اثرت عليه قوة سرعتها   12زخم صندوق كتلته  .10

 .      الشمال
 خ ص

 

ي نموذج الاجابة  اختاري من العمود )ب( ما 
 
يناسب العمود ) أ ( وذلك بتظليل الحرف المناسب له ف

 ( :  10 – 1من) 

 السؤال الثالث : 

ي : 
 السؤال الثان 

 انتهت الأسئلة .. 
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ي المجاور حددي أي الأجسام يتحرك بسرعة أكير    .11
 ؟  من المنحب  البيان 
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 سرعة جسم عند لحظة معينة  .12
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ي دائرة كهربائية إذا تضاعف الجهد مرتير  , ولم تتغير المقاومة   .13
 
ي ق

 ؟  كيف يتغير التيار الكهربانئ

ل الى النصف  د يتضاعف مرتير   ج يتضاعف ثلاث مرات  ب  لايتغير    يخي  

 أي طبقات الأرض الأتية يتولد فيها المجال المغناطيسي للأرض ؟  .14

ة ي  ب    القسرر  القلب الداخلىي  د الستار ج القلب الخارجر

 ؟   أي الأوصاف الأتية لقوة الجاذبية غير صحيح .15
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 من الجسمير  
 ج قوة تنافر  ب 

تعتمدعلى المسافة بير   

 الجسمير  
  توجد بير  جميع الأجسام د

 ...  لكل مغناطيس .16

 أقطاب أرب  ع  د ثلاث أقطاب  ج قطبان  ب  قطب واحد        

سمى .  .17
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ي مسار دائري ت

 . نوع من الحركة يتحرك فيها الجسم ق 

ازية  ب  الحركة الخطية          الحركة الدائرية  د الحركة الموجية  ج الحركة الاهي  

ي سيارة كتلتها  4500إذا أثرت قوة محصلة مقدارها  .18
 ..  تربيع يساويكجم ، فإن تسارع السيارة بوحدة مي  لكل ثانية   1500نيوتن ق 
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ون 1 ي يكتسبها الإلكي 
 الدائرة الكهربائية   أ  . مقدار طاقة الوضع الب 

2 
ي  الصعوبة مدى قياس

ونات تواجهها  الب  ي  الالكي 
  ق 

 .  المادة  خلال  التدفق
 الوزن ب 

3 
ي أو لخفضه . 

 جهاز يستخدم لزيادة الجهد الكهربانئ
 

 الإزاحة  ج 

ي  د  ..  على  Kwhيدل الرمز  4
 الاحتكاك السكون 
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 كيلو واط ×ساعه و  . جذب المؤثرة فيهالمقدار قوة  6

ي  ز  من أمثلة المواد العازلة .  7
 المحول الكهربانئ

8 
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ي أي مقاومة  ب 

لا يواجه فيها التيار الكهربانئ
 .. تسمى 

ي  ي 
 الجهد الكهربانئ

   التيار  ك   

ي نموذج الاجابة     حرف ) خ ( إذا كانت العبارة خاطئةوال صحيحة، عبارةحرف )ص ( إذا كانت ال ظللي ال
 
 : (   10   -  1من  ) ف

 الجواب السؤال

ي المنازل على التوازي وليس التوالىي  ةتوصل الأجهز  .1
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ي نموذج الاجابة  اختاري من العمود )ب( ما 
 
يناسب العمود ) أ ( وذلك بتظليل الحرف المناسب له ف

 ( :  10 – 1من) 

 السؤال الثالث : 

ي : 
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 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 بمنطقة مكة المكرمة إدارة التعليم 

 المتوسطة .......مدرسة 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 ثالث اختبار مادة العلوم نهاية الفصل الدراسي ال

 الثالث متوسط  الصف : 

  :  الفصل

 ساعتان :  الزمن

 ـه١٤٤٤   :  السنة الدراسية
 

 

  رقم الجلوس  اسم الطالب

     

   السؤال الأول رقم السؤال 
 المجموع  رابع السؤال ال السؤال الثالث  السؤال الثان 

      الدرجة 

ن بالله على الأسئلة التالية جبأ                                                               مستعي 

 

 : خاطئة العبارة كانت إذا (  خ)  وحرف صحيحة، الإجابة  كانت إذا(  ص) حرف ظلل: الأول  السؤال

 خطأ صح السؤال 

 خ ص متجهة وهي النهاية ونقطة البداية نقطة بين المستقيم الخط هي الإزاحة .1

 خ ص موجب  التسارع فإن الحركة اتجاه عكس التسارع كان إذا .2

 خ ص معينة لحظة عند الجسم سرعة هي اللحظية السرعة  .3

 خ ص وسرعته الجسم كتلة على الزخم يعتمد  .4

 خ ص المكان بتغير تتغير الكتلة  .5

 خ ص الجسم حركة اتجاه نفس في دائما   الاحتكاك قوة اتجاه  .6
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 التسارع د السرعة المتجهة ج المسافة ب الإزاحة  أ

 ثانية؟  20 في م 20 مسافة يقطع سباح سرعة  أحسب .3

 م/ث  40 د م/ث  20 ج م/ث  2 ب م/ث  1 أ

 يتسارع؟  لا التالية الأجسام أي .4

 أ
  في تنطلق سيارة

 السباق  بداية
 اتجاهها تغير سيارة د للوقوف سرعتها تنخفض سيارة ج ثابته   بسرعة تسير سيارة ب

 عن: عبارة والدفع السحب .5

 زخم د قوة ج تسارع ب كتلة أ

 :تساوي متزنة قوى لمجموعة المحصلة القوة .6
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 ؟العازلة المواد مثلةالأ من .11

 البلاستيك  د الحديد ج الفضة ب الذهب أ

 : في الكهربائي التيار فيها يكون دائرة هي التوالي على التوصيل دائرة .12

 أربع مسارات د مسارات ثلاث  ج مسارين ب مسار واحد  أ

 المغناطيس؟  في الأقطاب عدد كم .13

 أقطاب 4 د أقطاب 3 ج قطبان  ب قطب واحد أ

 عند:  تكون ما أكبر المغناطيس قوة .14

 المنتصف د الأقطاب ج لا تتأثر  ب متساوية أ
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١ 
 

; 

 :ةیلاتلا ةلئسلأا ىلع /ابً ةنیعتسم يبیجأ
 

 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 :ببسب ةأجف فقوتلا دنع ةكرحتملا ةرایسلا باكر عافدنا

 ؤطابتلا د مخزلا ج يتاذلا روصقلا ب عراستلا أ

٢ 

 : امھمخز عومجم نوكیو نادتری امھنإف ةلتكلاو ةعرسلا سفن امھل نامسج مداصت اذا ةروصلا للاخ نم
 
 
 
 
 
 ث/م٢٠٠ د ارفص ج ث/م٥٠ ب ث/م ١٠٠ أ

٣ 
 : ةیسایقلا تایمك يتأی امم يأ

 ةفاسملا د ةحازلإا ج عراستلا ب ةھجتملا ةعرسلا  أ

٤ 
   كاكتحا وھ اھنارود دنع تلاجعلا راطإ و ضرلأا نیب أشنی يذلا كاكتحلاا
 ركذ امم ءيشلا د يجرحدت ج ينوكس ب يقلازنا أ

٥ 
 : ثدحی رح طوقس ةلاح يف ماسجلأا نوكت امدنع
 نزولا ةدایز د نزولا مادعنا ج ةلتكلا ناصقن ب ھلتكلا ةدایز أ

٦ 
 ؟ ةلصحم ةوق ھیف رثؤت مسج عراستی هاجتا يأ يف

 ةیوازب لیمی هاجتا يف أ
 هاجتا سكاعی هاجتا يف ب   هوقلا هاجتا ىلع

   ةیدومع ةوق ةاجتا يف د ةوقلا ةاجتا يف ج ةوقلا

٧ 
 ؟ ھحضّوت يكل دیدحلا ةدارب اھیف مدختسُی ةیتلآا تلااجملا يأ

  ركذ امّم ءيشلا د ضرلأا بذج لاجم ج  يئابرھكلا لاجملا ب يسیطانغملا لاجملا أ

٨ 
 :  مسج عراستی امدنع ثدحی يتأی امم يأ
 قبس ام عیمج د ھتكرح هاجتا ریغتی ج ھتعرس صقانتت ب ھتعرس دیازتت أ

٩ 
 ........... يھ ةنیعم ةظحل دنع مسج ةعرس
 ةھجتملا ةعرسلا د ةیئادتبلاا ةعرسلا ج ةیظحللا ةعرسلا ب ةطسوتملا ةعرسلا أ

١٠ 
                                                   :امدنع ةطسوتملاو ةیظحللا ةعرسلا ىواستت
 ةكرحلا هاجتا ریغتی د ارفص عراستلا نوكی ج بلاس عراستلا نوكی ب بجوم عراستلا نوكی أ

١١ 
 : هاجتلاا يف نیسكاعتم عراستلاو ةھجتملا ةعرسلا نوكت امدنع

 مسجلا ةعرس ىقبت أ
 مسجلا أطابتی د مسجلا ةعرس دادزت ج ةكرحلا هاجتا ریغتی ب ةتباث

١٢ 
 : ةلفاحلا ةعرس طسوتم ام ةعاس٢٫٥ يف مك ٢٠٠ ةفاسم ةلفاح تعطق
 س/مك٥٠٠ د س/ مك ١٢٫٥ ج س/مك ٨٠ ب س/مك١٨٠ أ

 ةیدوـعسلا ةیبرـعلا ةـكلمملا
 میلعتلاةرازو

 ……… میلعتلا  ةرادإ
 ..………… ةسردم

 ةطسوتملا ةلحرملا        
 

 

 

 مولعلا ةداملا
 طسوتم ثلاث فصلا
  نیتعاس نمزلا

 ٣ ةلئسلأا ددع
 ٣ تاحفصلا ددع

 
 )لولأا رودلا( ثلاثلا يساردلا لصفلا رابتخا :ةبلاطلا مسا

 ــھ ١٤٤٣ ماعل

  ٣٠  ىلإ   ١    نم ددعتم نم رایتخلاا ةلئسأ

  لولأا لاؤسلا
 

  عبتی



٢ 
 

١٣ 
 ؟ مسج يف ةنزتم ریغ ىوق رثؤت امدنع ریغتی يذلام

 نزولا د يتاذلا روصقلا ج ةكرحلا ب ةلتكلا أ
 

١٤ 
 ؟ ھعراست امف نتوین ٢ يواست ةرثؤملا ةلصحملا ةوقلا تناك اذإف ، ھلواط حطس ىلع مجك١ ھتلتك باتك عفد
 مجك ٢ د ٢ث/ م. مجك ٢ ج ٢ث /م ٢ ب   ٢ث /م ٠٫٥ أ

١٥ 
 ......... يھ بحس وأ عفد امإ 
  ةیبذاجلا د ةوقلا ج    كاكتحلإا ب    ةكرحلا أ

١٦ 

 
 كرحتی هاجتإ يأبف ، راسیلل نیمیلا نم دحاو بلاط عفد نیح يف ، نیمیلل راسیلا نم قودنص عفدب نابلاط ماق اذإ
 ؟قودنصلا
 

 
  نیمیلا ىلإ د لفسأ ىلإ ج  راسیلا ىلإ ب ىلعأ ىلإ أ

١٧ 
 ؟ يھ نینورتكلإ نیب ةلدابتملا ةوقلا

  رفانت د ةلداعتم ج بذاجت ب كاكتحا أ

١٨ 
 :يھ هرطق لقی امدنع كلس يف دادزت يتلا ةیصاخلا

 ةینوكسلا ةنحشلا د  دھجلا ج رایتلا ب ةمواقملا أ

١٩ 
                                                                        :ربع ةیئابرھكلا تانحشلا لاقتنا ةجیتن يئابرھكلا غیرفتلا ثدحی

  ةیراطب يبطق د غارفلا وأ ءاوھلا ج  يئابرھك حابصم ب  لصوم كلس أ

٢٠ 
 :رخلآا ىلإ امھدحأ نییلامش نیسیطانغم نیبطق بیرقت دنع
  نلاعافتی لا د  يئابرھك رایت دّلوتی ج  نارفانتی ب  نابذاجتی أ

٢١ 
 ؟يدیدح بیضق لوح اًیئابرھك ارًایت لمحی كلس فل دنع جتنی يذلا ام
  يئابرھكلا كرحملا د  يئابرھكلا سیطانغملا ج   ةیراطبلا ب  يئابرھكلا دلوملا أ

٢٢ 
 : يئابرھكلا كرحملا لوحی

 ىلا ةیئابرھكلا ةقاطلا أ
 ىلا ةیئابرھكلا ةقاطلا ب    ةیكرح ةقاطلا

 ةقاط ىلا عضولا ةقاط ج    ةیرارح ةقاطلا
 ىلا ةیكرحلا ةقاطلا د    ةیكرح

   ةیئابرھكلا ةقاطلا

٢٣ 
 ؟ سمشلا نم ةمداقلا ةنوحشملا تامیسجلا نم ضرلأا يمحی يذلا ام

 سیطانغملا لاجملا ب   يبطقلا قفشلا أ
  ضرلأل يوجلا فلاغلا د   يئابرھكلا لاجملا ج ضرلأل

٢٤ 
 ؟ دحاولا سیطانغملل نوكی ابطق مك

   رثكأ وأ دحاو د ةثلاث ج نانثا ب   دحاو أ

٢٥ 
  ةماعلا ةكبشلا كلاسأو كلزنم نیب يئابرھكلا لوحملا

 دھجلا ةمیق دیزی أ
 دھجلا ةمیق ضفخی ب   يئابرھكلا

 يئابرھكلا دھجلا يقبی ج   يئابرھكلا
 رمتسملا رایتلا لوحی د   وھ امك

   ددرتم رایت ىلا

٢٦ 
 : اھللاخ ةیئابرھكلا تانحشلا لاقتنا بعصی ةدام لكشُت ةیلاتلا تارابعلا ىدحإ
 لزاعلا د  ةیئابرھكلا ةرئادلا ج  يساحنلا كلسلا ب تلاصوملا أ

٢٧ 
  ؟ ةمواقملا ریغتت ملو ، نیترم دھجلا فعاضت اذإ ،ةیئابرھك ةرئاد يف يئابرھكلا رایتلا ریغتی فیك

  فصنلا ىلإ لزتخی د  نیترم فعاضتی ج  تارم ٣ فعاضتی ب  ریغتی لا أ

  عبتی



٣ 
 

٢٨ 
 ؟ةیئابرھكلا ةنحشلا قّفدتب دوصقملا ام

   ةنكاسلا ءابرھكلا د  ةیئابرھكلا ةمواقملا ج   يئابرھكلا رایتلا ب   يئابرھكلا دھجلا أ

٢٩ 
  دحاو راسم ىلع يوتحت يتلا ةرئادلا

 ىلع ةلصوملا رئاودلا أ
 ىلع ةلصوملا رئاودلا ب يزاوتلا

  لزاوعلا د  تلاصوملا ج يلاوتلا

٣٠ 
 

 :زمرلاب يئابرھكلا ةمواقملا ةدحول زمری
 d د f ج W ب b أ

 
 

 
 
 : ةبسانملا تاملكلاب ةیلاتلا تاغارفلا يلمكأ )أ         

 
 ......................و .................... ءابرھكلل ةلزاعلا داوملا نم -١
 
 ...............و ................... مدختسی يسیطانغملا نینرلا ریوصت  -٢
 

 ....................... يئابرھكلا دھجلا قرف سایقل مدختسی زاھج -٣  
 
 .............................. داجیلإ ) نمزلا – ةفاسملا( ىنحنم مدختسی -٤  

 
 

 
 
 
 
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 
 

 
 
 : )×( أطخ وأ )√ (حص ةملاع ةباتكب اھأطخ وأ ةیلاتلا تارابعلا ةحص ىلع يمكحأ      
 

  امخز ىمسی ةیكرحلا ھتلاح ریغتل مسجلا ةمواقم ١
   دبلأا ىلا ةیراطبلا رمع رمتسی ٢

. اعم نامسجلا قصتلی وأ رخلأا امھدحأ عفدی نأ امإف نامسج مداصتی امدنع ٣   

   يبونجلا بطقلاب يھتنتو يلامشلا بطقلا نم يسیطانغملا لاجملا طوطخ أدبت ٤
  عراستی لاً ارادقم ةتباث ةعرسب يرئاد راسم يف كرحتی يذلا مسجلا ٥

   يزاوتلا ىلع لزانملا يف ةزھجلأا لصوت ٦
 
 
 
 

 ..... ةلئسلأا تمت.......
 

  .....الله نكقفو

  يناثلا لاؤسلا
 

 ثلاثلا لاؤسلا
 



١ 
 

; 

 :ةیلاتلا ةلئسلأا ىلع /ابً ةنیعتسم يبیجأ
 

 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 :ببسب ةأجف فقوتلا دنع ةكرحتملا ةرایسلا باكر عافدنا

 ؤطابتلا د مخزلا ج يتاذلا روصقلا ب عراستلا أ

٢ 

 : امھمخز عومجم نوكیو نادتری امھنإف ةلتكلاو ةعرسلا سفن امھل نامسج مداصت اذا ةروصلا للاخ نم
 
 
 
 
 
 ث/م٢٠٠ د ارفص ج ث/م٥٠ ب ث/م ١٠٠ أ

٣ 
 : ةیسایقلا تایمك يتأی امم يأ

 ةفاسملا د ةحازلإا ج عراستلا ب ةھجتملا ةعرسلا  أ

٤ 
   كاكتحا وھ اھنارود دنع تلاجعلا راطإ و ضرلأا نیب أشنی يذلا كاكتحلاا
 ركذ امم ءيشلا د يجرحدت ج ينوكس ب يقلازنا أ

٥ 
 : ثدحی رح طوقس ةلاح يف ماسجلأا نوكت امدنع
 نزولا ةدایز د نزولا مادعنا ج ةلتكلا ناصقن ب ھلتكلا ةدایز أ

٦ 
 ؟ ةلصحم ةوق ھیف رثؤت مسج عراستی هاجتا يأ يف

 ةیوازب لیمی هاجتا يف أ
 هاجتا سكاعی هاجتا يف ب   هوقلا هاجتا ىلع

   ةیدومع ةوق ةاجتا يف د ةوقلا ةاجتا يف ج ةوقلا

٧ 
 ؟ ھحضّوت يكل دیدحلا ةدارب اھیف مدختسُی ةیتلآا تلااجملا يأ

  ركذ امّم ءيشلا د ضرلأا بذج لاجم ج  يئابرھكلا لاجملا ب يسیطانغملا لاجملا أ

٨ 
 :  مسج عراستی امدنع ثدحی يتأی امم يأ
 قبس ام عیمج د ھتكرح هاجتا ریغتی ج ھتعرس صقانتت ب ھتعرس دیازتت أ

٩ 
 ........... يھ ةنیعم ةظحل دنع مسج ةعرس
 ةھجتملا ةعرسلا د ةیئادتبلاا ةعرسلا ج ةیظحللا ةعرسلا ب ةطسوتملا ةعرسلا أ

١٠ 
                                                   :امدنع ةطسوتملاو ةیظحللا ةعرسلا ىواستت
 ةكرحلا هاجتا ریغتی د ارفص عراستلا نوكی ج بلاس عراستلا نوكی ب بجوم عراستلا نوكی أ

١١ 
 : هاجتلاا يف نیسكاعتم عراستلاو ةھجتملا ةعرسلا نوكت امدنع

 مسجلا ةعرس ىقبت أ
 مسجلا أطابتی د مسجلا ةعرس دادزت ج ةكرحلا هاجتا ریغتی ب ةتباث

١٢ 
 : ةلفاحلا ةعرس طسوتم ام ةعاس٢٫٥ يف مك ٢٠٠ ةفاسم ةلفاح تعطق
 س/مك٥٠٠ د س/ مك ١٢٫٥ ج س/مك ٨٠ ب س/مك١٨٠ أ

 ةیدوـعسلا ةیبرـعلا ةـكلمملا
 میلعتلاةرازو

 .…… میلعتلا  ةرادإ
 .………… ةسردم

 ةطسوتملا ةلحرملا                
 

 

 

 مولعلا ةداملا
 طسوتم ثلاث فصلا
  نیتعاس نمزلا

 ٣ ةلئسلأا ددع
 ٣ تاحفصلا ددع

 
 )لولأا رودلا( ثلاثلا يساردلا لصفلا رابتخا :ةبلاطلا مسا

 ــھ ١٤٤٣ ماعل

  ٣٠  ىلإ   ١    نم ددعتم نم رایتخلاا ةلئسأ

  لولأا لاؤسلا
 

  عبتی


نموذج الإجابة



٢ 
 

١٣ 
 ؟ مسج يف ةنزتم ریغ ىوق رثؤت امدنع ریغتی يذلام

 نزولا د يتاذلا روصقلا ج ةكرحلا ب ةلتكلا أ
 

١٤ 
 ؟ ھعراست امف نتوین ٢ يواست ةرثؤملا ةلصحملا ةوقلا تناك اذإف ، ھلواط حطس ىلع مجك١ ھتلتك باتك عفد
 مجك ٢ د ٢ث/ م. مجك ٢ ج ٢ث /م ٢ ب   ٢ث /م ٠٫٥ أ

١٥ 
 ......... يھ بحس وأ عفد امإ 
  ةیبذاجلا د ةوقلا ج    كاكتحلإا ب    ةكرحلا أ

١٦ 

 
 كرحتی هاجتإ يأبف ، راسیلل نیمیلا نم دحاو بلاط عفد نیح يف ، نیمیلل راسیلا نم قودنص عفدب نابلاط ماق اذإ
 ؟قودنصلا
 

 
  نیمیلا ىلإ د لفسأ ىلإ ج  راسیلا ىلإ ب ىلعأ ىلإ أ

١٧ 
 ؟ يھ نینورتكلإ نیب ةلدابتملا ةوقلا

  رفانت د ةلداعتم ج بذاجت ب كاكتحا أ

١٨ 
 :يھ هرطق لقی امدنع كلس يف دادزت يتلا ةیصاخلا

 ةینوكسلا ةنحشلا د  دھجلا ج رایتلا ب ةمواقملا أ

١٩ 
                                                                        :ربع ةیئابرھكلا تانحشلا لاقتنا ةجیتن يئابرھكلا غیرفتلا ثدحی

  ةیراطب يبطق د غارفلا وأ ءاوھلا ج  يئابرھك حابصم ب  لصوم كلس أ

٢٠ 
 :رخلآا ىلإ امھدحأ نییلامش نیسیطانغم نیبطق بیرقت دنع
  نلاعافتی لا د  يئابرھك رایت دّلوتی ج  نارفانتی ب  نابذاجتی أ

٢١ 
 ؟يدیدح بیضق لوح اًیئابرھك ارًایت لمحی كلس فل دنع جتنی يذلا ام
  يئابرھكلا كرحملا د  يئابرھكلا سیطانغملا ج   ةیراطبلا ب  يئابرھكلا دلوملا أ

٢٢ 
 : يئابرھكلا كرحملا لوحی

 ىلا ةیئابرھكلا ةقاطلا أ
 ىلا ةیئابرھكلا ةقاطلا ب    ةیكرح ةقاطلا

 ةقاط ىلا عضولا ةقاط ج    ةیرارح ةقاطلا
 ىلا ةیكرحلا ةقاطلا د    ةیكرح

   ةیئابرھكلا ةقاطلا

٢٣ 
 ؟ سمشلا نم ةمداقلا ةنوحشملا تامیسجلا نم ضرلأا يمحی يذلا ام

 سیطانغملا لاجملا ب   يبطقلا قفشلا أ
  ضرلأل يوجلا فلاغلا د   يئابرھكلا لاجملا ج ضرلأل

٢٤ 
 ؟ دحاولا سیطانغملل نوكی ابطق مك

   رثكأ وأ دحاو د ةثلاث ج نانثا ب   دحاو أ

٢٥ 
  ةماعلا ةكبشلا كلاسأو كلزنم نیب يئابرھكلا لوحملا

 دھجلا ةمیق دیزی أ
 دھجلا ةمیق ضفخی ب   يئابرھكلا

 يئابرھكلا دھجلا يقبی ج   يئابرھكلا
 رمتسملا رایتلا لوحی د   وھ امك

   ددرتم رایت ىلا

٢٦ 
 : اھللاخ ةیئابرھكلا تانحشلا لاقتنا بعصی ةدام لكشُت ةیلاتلا تارابعلا ىدحإ
 لزاعلا د  ةیئابرھكلا ةرئادلا ج  يساحنلا كلسلا ب تلاصوملا أ

٢٧ 
  ؟ ةمواقملا ریغتت ملو ، نیترم دھجلا فعاضت اذإ ،ةیئابرھك ةرئاد يف يئابرھكلا رایتلا ریغتی فیك

  فصنلا ىلإ لزتخی د  نیترم فعاضتی ج  تارم ٣ فعاضتی ب  ریغتی لا أ

  عبتی



٣ 
 

٢٨ 
 ؟ةیئابرھكلا ةنحشلا قّفدتب دوصقملا ام

   ةنكاسلا ءابرھكلا د  ةیئابرھكلا ةمواقملا ج   يئابرھكلا رایتلا ب   يئابرھكلا دھجلا أ

٢٩ 
  دحاو راسم ىلع يوتحت يتلا ةرئادلا

 ىلع ةلصوملا رئاودلا أ
 ىلع ةلصوملا رئاودلا ب يزاوتلا

  لزاوعلا د  تلاصوملا ج يلاوتلا

٣٠ 
 

 :زمرلاب يئابرھكلا ةمواقملا ةدحول زمری
 d د f ج W ب b أ

 
 

 
 
 : ةبسانملا تاملكلاب ةیلاتلا تاغارفلا يلمكأ )أ         

 
  كیتسلابلاو  بشخلا ءابرھكلل ةلزاعلا داوملا نم -١
 
  ةیناطرسلا مارولأا  .و   مسجلا لخاد ضارملأا نع فشكلا يف  مدختسی يسیطانغملا نینرلا ریوصت  -٢
 

  رتیمتلوف......... يئابرھكلا دھجلا قرف سایقل مدختسی زاھج -٣  
 
  ةعرسلا......... داجیلإ ) نمزلا – ةفاسملا( ىنحنم مدختسی -٤  

 
 

 
 
 
 
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 
 

 
 
 : )×( أطخ وأ )√ (حص ةملاع ةباتكب اھأطخ وأ ةیلاتلا تارابعلا ةحص ىلع يمكحأ      
 

 × امخز ىمسی ةیكرحلا ھتلاح ریغتل مسجلا ةمواقم ١
 ×  دبلأا ىلا ةیراطبلا رمع رمتسی ٢
. اعم نامسجلا قصتلی وأ رخلأا امھدحأ عفدی نأ امإف نامسج مداصتی امدنع ٣  √ 
 √  يبونجلا بطقلاب يھتنتو يلامشلا بطقلا نم يسیطانغملا لاجملا طوطخ أدبت ٤
 × عراستی لاً ارادقم ةتباث ةعرسب يرئاد راسم يف كرحتی يذلا مسجلا ٥

 √  يزاوتلا ىلع لزانملا يف ةزھجلأا لصوت ٦
 
 
 
 

 ..... ةلئسلأا تمت.......
 

  .....الله نكقفو

  يناثلا لاؤسلا
 

 ثلاثلا لاؤسلا
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 :  80علام يدل المقدار  .1
ً
 كم/س شرقا

 إزاحة  د تسارع  ج سرعة متجهة ب كتلة  أ

 كهربائية :  وضع بداخلها إلى طاقة في البطارية تتحول الطاقة .............................. .2

 النووية د الكيميائية   ج الحركية   ب الحرارية   أ

 سرعة الجسم عند لحظة معينة تسمى :  .3

 السرعة المتجهة د السرعة الابتدائية  ج السرعة اللحظية  ب السرعة المتوسطة  أ

 بزيادة كتلة الجسم .............................. القصور.  .4

 متساوي  د يقل  ج لا يتأثر  ب يزداد أ

 لقياس التيار الكهربائي نستخدم : .5

 رالجلفانوميت د الأميتر   ج الفولتمتر  ب الأوميتر  أ

 يتوقف التيار الكهربائي عند قطع المسار في دائرة التوصيل : .6

 المتفرغ د المتعدد  ج على التوالي ب على التوازي  أ

 فولت :   110أمبير  وتعمل على جهد كهربائي مقداره  10ز التي تستهلك شدة تيار  ما القدرة الكهربائية في محمصة الخب .7

 واط   11 د واط  100 ج واط   120 ب واط   1100 أ

 يدل على :  Ωالرمز   .8

 أمبير د فولت   ج وات ب أوم  أ

 

 أمام العبارة الخاطئة مما يلي : (  ( أمام العبارة الصحيحة , وعلامة )  ✓صغ علامة ) السؤال الثاني: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )          ( 

 الورقةتابع خلف 

 )          ( 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 .................................إدارة التعليم 

 .....................................مدرسة 

 هـ 1443 /  11/      التاريخ :       

 العلوم المادة   :  

 ساعتين الزمن  :  

 متوسط ثالث الصف :  

 درجة  8.......... / 

 )          ( 

 درجة  10.......... / 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي : السؤال الأول:

 

 )          ( 

 وحدة قياس الكتلة كجم. .1

 الأجسام دائمة الحركة مثل حركة الإلكترونات حول النواة في الذرة. .2

 الجسم في اتجاه المعاكس لسرعته المتجهة نفسها.اتجاه زخم  .3

 (.  ACيرمز للتيار المتردد بالرمز )  .4

 ينص قانون نيوتن الثاني : تسارع جسم ما يساوي ناتج ضرب محصلة القوة في كتلته.  .5

 الأيون السالب هي ذرة فقدت إلكترونات.  .6

 مثلة على التفريغ الكهربائي البرق والصاعقة. أمن  .7

 الصدمة الكهربائية غير قاتلة عند مرور مقدار معين من التيار الكهربائي. تكون  .8

 تؤثر في الأجسام دون أن تلامسها. القوة المغناطيسية  .9

 % من الذرات الموجودة في جسم الإنسان.  36تشكل ذرات الهيدروجين  .10

 

 )          ( 

 )          ( 

  رقم الجلوس   اسم الطالب

 هـ   1443الدور ) الأول ( للعام الدراس ي :  الثالثالفصل الدراس ي  العلوم ة اختبار لمادة أسئل

 الدرجة 

 التوقيع  اسم المصحح  كتابة رقما

 

 التوقيع  اسم المراجع 
 

      
40 

 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 

 )          ( 



 

 :    من بين القوسين أكمل العبارات التالية: لثالسؤال الثا

  –  المغناطيس يالمجال  – القدرة – الأول  – الشحنة الساكنة  {
ً
 }  الاحتكاك – المحول الكهربائي – البوصلة  – الازاحة – الثالث – حاصل جمعهما  – متحركا

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 :   ) أ ( أجب عن الأسئلة التالية: الرابع السؤال

 تقسم المواد من حيث توصيلها للكهرباء إلى ثلاثة مواد ، اذكرها ؟  .1

............................................................................................................................. ......................................................................................................... 

 لحركة سيارة ، خلال أي جزء من الرسم يكون تسارع السيارة : الزمن –يبين المنحنى علاقة السرعة  .2

 

 

 ) ب ( علل لما يلي : 

. الذرة متعادلة كهر  .1
ً
 بيا

............................................................................................................................. ......................................................................................................... 

 ة ثابتة إلا مع وجود قوة محصلة تؤثر فيه باستمرار.متجهلا يتحرك الجسم بسرعة  .2

......................................................................................................................................................... ......................................................................... .... 

                                                                                                                                : احسب المسألة التالة) ج ( 

              ثانية ، احسب سرعته ؟  40متر في سباق خلال  400قطع عداء مسافة  -

...................................................................................................................                       

 ...................................................................................................................            .......................................................................................................... 

...................................................................................................................            ............ .............................................................................................. 

...................................................................................................................           ................................... ....................................................................... 

...................................................................................................................            .......................................................................................................... 

 درجة  10.......... / 

 انتهت الأسئلة

       إذا تغير موضعة بالنسبة لنقطة مرجعية. ........................................ يوصف الجسم بأنه. 1

                     ......................................... البعد بين نقطة النهاية ونقطة البداية تسمى. 2

                     ........................................  القوة المحصلة لقوتين في اتجاه واحد. 3

                     ........................................ إطلاق الصواريخ من الأمثلة على قانون نيوتن. 4
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